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REUNION DE LA COMISION DE: 

• PATRIMONIO ESTATAL Y MUNICIPAL 

11:30 HORAS
 

L1STA DE ASISTENCIA
 

Palacio Legislativo, Tam en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 21 dfas de febrero de 2017. 

GRUPO INASISTENCIA INASISTENCIA 
CARGO NOMBRE 

PARLAMENTARIO ASISTENCIA. / JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 
~i 

PRESIDENTE: ;DIP. VICTOR ADRIAN MERAZ PADRON PAN 
i 

SECRETARIA: DIP. IRMA AMELIA GARCIA VELASCO PRI 

VOCAL: DIP. BRENDA GEORGINA CARDENAS THOMAE PAN 

VOCAL: DIP. JESUS MA. MORENO IBARRA PAN 

VOCAL: DIP. SUSANA HERNANDEZ FLORES PRI 

VOCAL: DIP. PEDRO LUIS RAMIREZ PERALES PAN 

VOCAL: DIP. ROGELIO ARELLANO BANDA NUEVA ALiANZA 



Cd.Victoria, Tam. 
Martes 21 de Febrero del 2017. 

C. DIP. VICTOR ADRIAN MERAZ PADRON.
 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE PATRIMONIO ESTATAl YMUNICIPAL.
 
P R ESE NTE.
 

Sirva la presente de conducto, para solicitarle tenga a bien, justificar mi inasistencia a 
la Reunion de Trabajo de la Comislon que atinadamente preside, programada para el dia de hoy en 
punta de las 11:30 horas, ya que por asuntos relacionados con mi encomienda como legislador, me 
impiden asistir como hubiese side mi deseo. 

Sin otro particular, Ie envio un cordial saludo. 

DIP. ROGElIO AREl 
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Cd. Victoria, Tamaulipas. A 20 Enero de 2017. 

Dip. Victor Adrian Meraz Padron.
 
Presidente de la Comislon de Patrimonio Estatal y Municipal.
 
PRESENTE.

Sirva la presente para hacerle lIegar un afectuoso saluda asi mismo informarle que debido a 
compromisos adquiridos previamente no me sera posible asistir a la reunion de Cornislon convocada para 
el dfa 21 del presente a las 11:30 hrs., en la Sala de Comisiones "Independencia". 

Sin mas por el momento Ie reitero las segyp·~~~~i atenta y distinguida consideracion. 



20 de febrero de 2017. 

C. DIPUTADO
 
VICTOR ADRIAN MERAZ PADRON,
 
PRESIDENTE DE LACOMISION DE PATRIMONIO ESTATAL Y MUNICIPAL,
 
PRESENTE.

La suscrita Diputada SUSANA HERNANDEZ FLORES, hago de su conocimiento la 

imposibilidad de asistir a la Comlslon a celebrarse el dla 21 de febrero del actual, 

por motivos propios de la encomienda como representante popular, 10 anterior 

con fundamento en el articulo 69 de la Ley sobre Organizacion y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado, para los efectos correspondiente. 

Sin otro particular, por el momento, quedo de Usted. 
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